



每当大雨来临时,人们纷纷往家赶。任丘一位叫郑海南的女士,偏偏要冲进雨中——

3场大雨,她送出40多把伞……

本报记者 姚连红

近日多雨。任丘多位市民被困雨中时,接到了一位开车的女士从车窗里递来的一把伞。小小的雨伞,让被困雨中的人感到格外暖心。

这名女士叫郑海南,今年32岁,有一副热心肠。每到下雨天,她都会关闭店门,带上几把伞,驾车去帮助街上遇到困难的人。目前,她已经送出去40多把雨伞。

老人雨中被淋透 她萌生送伞想法

任丘的郑海南自己都没有想到,她无意中的一个小举动,竟然让自己“火”了。

32岁的郑海南在任丘新华路上开着一家鞋店。6月26日下午,原本艳阳高照的天说变就变,一场雨突然而至。街上的人们纷纷往家赶。

这时,郑海南注意到,门店外的便道上,有位老人正推着助力车艰难前行,衣服已被雨水淋透。

郑海南赶紧打着一把伞来到老人身边。“大姨,您住哪儿?我送您回去吧。”郑海南问。那位老人说,她家就在附近。就这样,郑海南为老人撑着伞,一直将老人送到家。

等郑海南回到店里时,衣服已经被淋湿。“这雨急,不知道有多少人被困在路上。”郑海南说着,看到店里还放着搞活动时购买的透明雨伞。她当时就决定:关闭店门,驾车为被困雨中的人送伞。



一下雨,郑海南就出去给有需要的人送伞。



接到爱心伞的老人掏钱表示感谢,但被郑海南婉拒。

3场雨 送出40多把伞

那天,郑海南看到一位穿着环卫衣服的老人冒雨在街上走。“大伯,你去哪儿?我给你把伞吧!”郑海南开车来到老人身边问道。

听老人说家还挺远,郑海南赶紧让老人上车,准备送他回家。老人不好意思地摆摆手:“闺女,我身上太湿了。”担心弄脏郑海南的车,老人不愿意上车。

最终,郑海南说服老人上了

车,将他送回家。

郑海南看到一位正顶着书包往家跑的少年,赶紧追上去递过一把伞;一位骑电动三轮车的老人正推着车冒着雨走,郑海南停下车,将一把伞放在车上并帮忙一起推车;看到一位女士等公交车没有带伞,她赶紧摇下车窗送出一把伞……

这是郑海南第一次雨中为人们送伞。当天,她共送出去10多把伞。

从那以后,凡是下雨天,郑海南都会锁上店门上街送伞。每一位收到伞的路人既惊讶又感动。

一位老人接过郑海南的伞后,感动得差点流泪。他颤抖着手掏出100元钱表示感谢,被郑海南婉拒。还有一位女士,一直问郑海南的名字和地址,说以后一定要把伞送回去。

这3场雨,郑海南共送出去40多把伞。

“帮助别人,自己更快乐”

“送伞解决不了问题的话,我就送他们回家。”郑海南说,在前几天的一场大雨中,她遇到一

位正在过马路的老人。当时,老人拎着废旧纸箱,在雨中举步维艰。

郑海南下车询问,可老人说不清楚家住在哪里。于是,郑海南将老人扶上车,带着她找家。一直在街上转了一个多小时,老人仍找不到回家的路。最终,郑海南通过微信朋友圈联系到老人的儿子。

在等待老人家人时,郑海南把老人安顿在店里,给她换上干净衣服并吹干头发,又买来饭菜。直到晚上,老人顺利回家,郑海南的心才踏实下来。

“对我来说,这就是举手之劳。帮助别人,会让自己更快乐。”郑海南说。

扫码看视频 新闻料更多

下雨后,别人纷纷回家,她为啥偏偏冲进雨中……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



盐山县圣佛镇营造文明新风尚

评选表彰好婆婆好媳妇

本报讯(通讯员 张文娟 记者 李小贤)日前,盐山县圣佛镇“好婆婆”“好媳妇”表彰活动在沙窝村新时代文明实践广场举行。经过村民推荐、道德评议会评选出来的6个“好婆婆”和7个“好媳妇”受到了表彰。

来自圣佛镇沙窝村的“好婆婆”张孝弟孝敬老人、爱护晚辈、持家有道。她始终认为,在婆媳相处的过程中,应该相互宽容,将心比心。来自圣佛镇西圣佛村的“好媳妇”朱和春细心照顾老人,为孩子们树立

孝顺榜样……这些“好婆婆”“好媳妇”的表现获得村民称赞。

据了解,圣佛镇按照孝敬老人、勤俭持家、家庭和睦、邻里团结、遵纪守法等标准,经村民推荐、道德评议会评议,共评选出了13名“好婆婆”和“好媳妇”,希望通过身边的先进典型和鲜活事迹,弘扬正能量,激励和引导广大群众向她们学习。

同时,沙窝村新修订的《村规民约》也在活动中进行了展

示。“移风易俗,反对封建迷信,做到白事简办,红事新办”“每年开展一次‘好婆婆’‘好媳妇’评选,引导村民崇德向善”……沙窝村将移风易俗、文明评选等写入了《村规民约》。接下来,沙窝村还会通过大喇叭、展示牌等形式向村民宣传《村规民约》,并充分发挥红白理事会、道德评议会的作用,带动全村形成文明和谐的新风尚。

《打开路边下水井盖 撑伞守候两小时》跟踪报道

本报联合阿里巴巴天天正能量平台 奖励张先岐5000元



本报讯(记者 姚连红)孟村老人张先岐雨中守护排水口的事引来众人关注和点赞。日前,阿里巴巴天天正能量联合本报为张先岐颁发正能量奖及奖金5000元(上图)。

6月26日晚上,孟村下起雨。由于雨下得急,民族街路口处积水很深。住在附近的张先岐将排水口的盖子打开,以便雨水尽快排走。为防止有人掉进井中,张先岐坐在排水口旁,撑伞守在原地两个小时。直到路面积水的情况得到缓解,张先岐才离开。6月28日,本报以《打开路边下水井盖 撑伞守候

两小时》为题报道了此事。

阿里巴巴天天正能量联合本报为张先岐老人颁发正能量奖以及5000元奖金。颁奖词写道:积水很快退散,夜归经过的路人,或许不会知道他所做的一切,但是我们会记得,这座城市会记得。小事不小,老人疏通的不仅是街头的积水,也打开了这座城市人心的善意。点赞老人的举手之劳,愿这个暖心的平凡瞬间,能够被更多人记住。

“我只是做了一件小事,没想到得到这么大的荣誉。我以后要继续做对社会有益的事。”张先岐说。

黄骅市新海西路社区广信颐园小区

百余邻里欢聚 唱歌走秀乐陶陶

本报讯(通讯员 任振宇 记者 马晓彤)近日,黄骅市骅西街道新海西路社区广信颐园小区C座的居民们都在忙活一件大事,那就是他们共同策划的文艺演出。

听说组织文艺演出,C座的

100户居民积极响应。

当天上午10点,演出在歌曲《我爱你中国》中拉开帷幕。饱含深情的诗朗诵,华丽的模特时装秀,河北梆子经典选段,激情澎湃的歌曲,充满朝气的小学生快板等精彩节目轮番上

演,赢得了小区居民的阵阵掌声。

这已经不是C座居民第一次共同举办活动了。多年来,因为邻里关系融洽,居住在这里的100户居民共同举办了多场活动。